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PRODUKTE UND DIENSTLEISTUNGEN 2020

Dekorationen



In diesem Katalog haben wir für Sie Anregungen und Inspirationen von Dekorationen zusammengestellt. 
In der Übersicht auf der vorherigen Seite finden Sie eine Checkbox in der die Leistungen zu den jeweils 
buchbaren Paketen dargestellt sind.  Auf den nachfolgenden Seiten sind Dekorationsbeispiele aufgeführt 
und Sie können aus unseren verschiedenen Dekorationslininen Natur, Schwarz Matt, Rost, Holz, Edelstahl 
sowie Klassisch und Rosenbogen* auswählen. *(nur bei normalen TF wählbar)

Gemeinsam mit Ihnen möchten wir die Trauerfeier Ihres 
Angehörigen ganz nach Ihren Wünschen gestalten. 

Gerne übernehmen wir für Sie die vollumfängliche Betreuung, damit Sie Raum und Zeit für Ihre Trauer 
finden. In den Preisen für die Ausrichtung der Trauerfeier ist immer auch das gesamte Management 
inkludiert. Dies beinhaltet alle administrativen Vorgänge mit dem Friedhof sowie die Koordination aller 
benötigten Gewerke (Pfarrer, Florist, Organist, Küster, Trauerredner, Friedhofsamt...). 
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DEKORATION

Den letzten Tag zu einem ganz besonderen zu machen 
ist uns eine Herzensangelegenheit. Deshalb gestalten 
wir die Trauerfeier liebevoll und nach Ihren Wünschen. 
Wählen Sie eines unserer Dekorationslinien für die 
Ausrichtung der Trauerfeier als Basis aus. 

Auf den nächsten Seiten finden Sie hierzu Beispielbilder. 
Lassen Sie sich inspirieren und besprechen Sie mit 
unseren Mitarbeitern Einzelheiten und Ihre Ideen. 

Dekorationskonzepte

Wir versuchen all Ihre Wünsch umzusetzen um 
die Trauerfeier zu etwas ganz Besonderem und 
Einzigartigen zu machen.
  
Lassen Sie uns gemeinsam Ihrem lieben 
Verstorbenen einen würdevollen Abschied bereiten.
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Eine zeitlose Dekoration, die durch moderne 
Elemente besonders zur Geltung kommt. 
Entscheiden Sie sich für die klassische Dekoration.

Wählen Sie zwischen verschiedenen Stoffen in 
unterschiedlichen Farben zur Ausgestaltung der 
Dekoration und lassen Sie diese mit Elementen 
Ihrer Wahl in Szene setzen. 

Dekorationskonzept Klassisch

Die Trauerfeier kann mit unseren klassischen 
Elementen von edel bis modern, schlicht oder 
pompös ausgestaltet werden und lässt viele 
Möglichkeiten, wie die Integration eines Portraits 
oder eines Gedenkrituals zu.

Einer unserer Mitarbeiter richtet die Trauerfeier 
aus und begleitet diese vor Ort.
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Ihr lieber Verstorbener war ein Naturfreund? 
Entscheiden Sie sich für unsere speziell 
angefertigte Naturdekoration, bestehend aus 
zahlreichen Holzelementen.  

Diese bietet eine Auswahl an modernen Elementen, 
die vor allem für alle Naturliebhaber eine schöne 
und edle Alternative zur klassischen Variante 
darstellt. 

Dekorationskonzept Natur

Selbstverständlich können Sie auch hier 
die farblichen Akzente über verschiedene 
Dekorationsstoffe frei wählen und weitere 
Elemente, wie zum Beispiel ein Portrait oder ein 
Gedenkritual in die Dekoration integrieren lassen.

Einer unserer Mitarbeiter richtet die Trauerfeier 
aus und begleitet diese vor Ort.
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Ein Foto des Verstorbenen kann als 
besonderes Dekorationselement in 
den Aufbau integriert werden. Buchen 
Sie hierzu unser Gestaltungselement 
„Bildbearbeitung zum Portrait inklusive 
Rahmen“ hinzu und verleihen Sie der 
Trauerfeier eine noch persönlichere Note. 

Beispiel für eine Dekoration mit 
Naturlementen
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Entscheiden Sie sich für die Rostdekoration und 
kombinieren Sie Moderne mit dem angesagten 
Shabby-Look.

Auch hier können Sie zwischen verschiedenen 
Dekorationsgrößen wählen und selbstverständlich 
die farbliche Gestaltung in Form von verschiedenen 
Dekostoffen und besonderen Elementen festlegen.

Dekorationskonzept Rost

Die Rostdekoration bietet mit ihrer 
außergewöhnlichen Optik eine perfekte 
Kombination aus Moderne und Tradition. Die 
Elemente des aktuellen Trends des sogenannten 
Shabby-Looks lassen sich wunderbar mit 
klassischen Komponenten kombinieren.

Einer unserer Mitarbeiter richtet die Trauerfeier 
aus und begleitet diese vor Ort.
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Die Rostdekoration kann mit verschiedenen 
Farbakzenten kombiniert und die Elemente frei 
gewählt werden. Wunderbar ergänzen lässt sich 
die Dekoration beispielsweise durch ein Portrait. 
Buchen Sie hierzu unser Gestaltungselement 
„Bildbearbeitung zum Portrait inklusive 
Rahmen“ hinzu und verleihen Sie somit der 
Trauerfeier eine noch persönlichere Note.  

Beispielhafte Dekoration mit 
Rostelementen
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Für Walddekorationen stehen Organzastoffe 
in den Farben Hellgrün, Dunkelgrün, Rot, 
Aubergine, Weiß, Creme und Orangebraun, 
sowie verschieden große Buchsbaumkugeln 
zur Auswahl. Kerzen sind im Wald aufgrund 
der Brandgefahr nur in speziellen Gefäßen 
zugelassen.
Einer unserer Mitarbeiter richtet die Trauerfeier 
aus und begleitet diese vor Ort.

Beispielhafte Dekoration für eine 
Waldbeisetzung
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Optional kann ein Bild des Verstorbenen in der 
Dekoration integriert  werden. Buchen Sie hierzu 
unser Gestaltungselement „Bildbearbeitung zum 
Portrait inklusive Rahmen“ hinzu. 

Beispielhafte Dekoration für eine 
Waldbeisetzung
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Für Dekoration am Grab stehen verschiedene Stoffe 
in den Farben Hellgrün, Dunkelgrün, Rot, Aubergine, 
Weiß, Creme und Orangebraun, zur Auswahl. Sie 
können einen klassischen Urnenständer, einen aus 
Holz oder aus Rost erhalten.
Einer unserer Mitarbeiter richtet die Trauerfeier aus 
und begleitet diese vor Ort mit Ihnen gemeinsam. 

Beispielhafte Dekoration für eine 
Beisetzung am Grab
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Kondolieren Sie mit dem klassichen Kondo-lenzbuch. Mit 
ihrem Namen drücken die Trauernden ihr Beileid aus.

Das Kondolenzbuch können Sie bei uns ganz individuell 
gestalten lassen. So ergibt sich eine einzigartige Note 
im einheitlichen Trauerdesign. Dieses findet sich vom 
Willkommensdruck, über die Traueranzeige bis hin zum 
Grabkreuz und der Erinnerungsbox wieder.

Kondolenzbuch
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Kondolieren Sie mit Steinen. Jede Stein steht symbolisch für eine kondolierende Person. Die Steine können individuell 
beschrieben oder bemalt werden. Hinterlassen Sie persönliche Wünsche, tröstende Worte oder einfach Ihren Namen. Für jede 
Dekoration der vorangegenagen Seiten gibt es den optisch passenden Aufbau.

Kondolenzsteine
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Gedenken Sie ihrem lieben Verstorbenen 
indem Sie eine Kerze für ihn entzünden. 
Für jede Dekoration der vorangegenagen 
Seiten gibt es den optisch passenden Aufbau.

Gedenkkerzen
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Alle Preise verstehen sich inklusive 19% Mehrwertsteuer. 
Angegebene Preise und Beschreibungen sind vorbehaltlich und ohne Gewähr. 
Änderungen und Druckfehler vorbehalten.
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